

打击恶意论坛：从防御到损害赔偿

7:00 pm – 9:30 pm (GMT +8)

多年来，中国的商标申请量激增，中国的商标申请数量在全球商标申请总数量中的占比由 2010 年的 31% 上升到 2019 年的 70%。

仅在 2020 年上半年，中国已有 428 万件商标申请。尽管中国政府采取了主动行动并决心打击恶意商标注册和日益猖獗的知识产权侵权行为，但这些问题依然存在，影响着全球各个行业各式规模的品牌所有者。

恶意商标申请专题研讨会提供了一个重要的机会，与您分享中国司法部和司法行政机关的最新动态，并传授如何妥善确立，实施和预算您的知识产权保护策略相关宝贵的技巧。

恶意抢注商标的考量将会利于法制平衡，通过说服法官或审查员的方式更灵活地应用于法律框架，推动中国知识产权法律体系发展发挥关键作用。

时间	介绍	活动
7:00 pm – 7:05 pm		- Etienne Sanz de Acedo, INTA 首席执行官
7:05 pm – 7:45 pm	<p>2019 年 11 月 1 日，《中华人民共和国商标法》的修订版生效。修订后的法律包括了一项新条款，其明确列出恶意注册导致反对或商标无效的理由，特别是不以使用为目的的恶意商标注册应予以驳回。但是，实践中的审批要求如何实施尚待后续观察。我们将会带您探索：</p> <ul style="list-style-type: none">• 界定恶意商标申请的标准• 恶意的含义及其使用意图之间的关系• 中国商标局对于恶意商标申请规范的实际	<p>商标注册中的恶意判定与规制</p> <p>主持人：汪泽，北京君策知识产权发展中心主任</p> <ul style="list-style-type: none">- 庄知宇，国家知识产权局商标局四级调研员- 张宏恺，NBC 环球高级法务- 吴琼，北京康信知识产权代理有限公司合伙人

